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  07 رقم حل السلسلة
 01:حل التمرين رقم 

تعمل المؤسسة في سوق المنافسة الكاممة دالة تكاليفها 
CT = (2/3)Q3 – 5Q2 + 18Q + 2 
                                                                           تحديد دالة عرض المؤسسة
 دالة التكاليف الحدية
𝑀𝐶 =

dTC

dQ
 MC = 2Q2 -10Q + 18 

 :نقطة الإغلاق

MC = AVC     2Q2 -10Q + 18 = (2/3)Q3 – 5Q2 + 18Q 
                        Q   

2Q2 -10Q + 18 -(2/3)Q2 + 5Q -18 = 0 

 (4/3)Q2-5Q = 0 

 [(4/3)Q-5]Q = 0           Q = 0    أو Q = 3,75 

 

  دالة العرض هي إذا

P = MC P = 2Q2-10Q + 18    ,    Q3,75 

 :حساب كمية التوازن

 وحدة نقدية P = 18   :إذا كان

    P = MC                     تحقق المؤسسات العاملة في سوق المنافسة التامة توازنها في المدى القصير عند

                                                       P = 18 18 = 2Q
2
-10Q + 18  (2Q-10)Q = 0  

Q = 5    أوQ = 0 

 :حساب الربح         

 

π= RT – CT     ……….    / RT=P.Q 

 π = 18.5-[(2/3).5
3

 – 5.5
2 
+ 18.5 + 2] 

  π = 39,6 وحدة نقدية
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 02حل التمرين 
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 03حل التمرين 
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 04حل التمرين 
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